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Novembrska seja zborov delegatske skupščine

Delegati
razrešili
vrsto vprašanj

Na seji delegatske skupščine, ki je bila 24.
novembra, so delegati obravnavali nekatera
zelo pomembna in aktualna vprašanja, še zla-
sti v zboru združenega dela in zboru krajev-
nih skupnosti, kjer so imeli vsebinsko zelo
bogat dnevni red.

Pošebna pozornost je bila dana uresniče-
vanju nagrajevanja po delu, problerriatiki ko-
munalnega gospodarstva in prizadevanjem za
novo samoupravno organiziranost na lem po-
dročju, problematiki obmestnega potniškega
prometa v Ijubljanskem javnem potniškem
prometu, oblikovanju splošne porabe v občini
in širši družbeni skupnosti ier programu dela
delegatske skupščine v prihodnjem ietu. Zbor
združenega dela je razpravljal tudi o dolgoroč-
nem razvoju delovae organizacije »Avtomon-
taža-< ter združevanju trgovinskih in proizva-
jalnih organizacij združenega dela v občim,
skupaj z zborom krajevnih skupnosti pa sprejel
predlog odloka o razglasitvi Tivolija, Rožnika
in Šišenskega hriba za naravno znamenitost.
Sprejeli so še odloke o sprejetju zazidalnih na-
črtov. oziroma njihovi spremembi na posa-
mezne zazidalne otoke.

O uresničevanju nagrajevanja po delu in
rezultatih dela so delegati razpravljali na
osnovi gradiva, ki ga je pripravil občinski svet
ZSS po konkretnih razgovorih v številnih orga-
nizacijah združenega de!a naše občine. Ugo-
tovili so, da stanje na tem področju ni zadovo-
Ijivo in da se vse prepočasi uresničujejo
ustavna načela in določila zakona o združe-
nem delu. Delegati terjajo večjo aktivnost sa-
mega združenega dela. še zlasti poslovodnih
indrugih.zatoodgovornihdelavcev. patudi ti-
stih republiških dejavnikov, ki svojih nalog na
tem področju še niso uresničili in kasnijo v pri-
pravi strokovnih podlag in enotnih izhodišč. Pri
tem so poudarili, da bo le dosledno uresniče-
vanje uzakonjenih načel in boljše nagrajeva-
nje inventivnega dela prispevalo k boljšemu
gospodarjenju, kar je v teh zaostrenih pogojih
dolžnost vsakega delavca.

Delegati so podprli prizadevanja za ustano-
vitev ene SIS za področje komunalnega go-
spodarstva za območje vseh petih Ijubljanskih
občin, hkrati pa terjali, da koncept nove sa-
moupravne organiziranosti upošteva vsebin-
sko utemeljene in usklajene pripombe iz javne
razprave. Tako je treba zagotoviti vlogo kra-

jevnih skupnosti, večji vpliv delovnih ijudi in
občanov preko oblikovanja sistema delegat-
skih odnosov, ustreznejšega enakomernej-
šega razvoja komunalnega standarda in go-
spodamejšo porabo sredstev, namenjenih za
komunalno gospodarstvo. Deiegati so kritično
ocenili dejstvo, da gradivo, ki ga je občinska
komunalna skupnost pripravila za razpravo, ni
nakazalo konkretnih rešitev, oziroma ni dalo
jasnih usmeritev za reševanje posameznih
vprašanj s področja enostavne in razširjene
reprodukcije ler za boljše odnose s strokovno
službo in njeno kakovostnejše delo.

Kar zadeva oblikovanje splošne porabe za
leto 1984, so delegati ugotovili, da je predla-
gana politika v skladu z resolucijskimi usmeri-
tvami in da je proračun stabilizacijsko narav-
nan Delegati, še zlasti iz krajevnih skupnos{i,
pa so opozorili na določene težave, s kaferimi
se srečujejo v posameznih okoljih pri pokriva-
nju izdatkov za vzdrževanje objektov in njiho-
vega ogrevanja ter predlagali izvršnemu
svetu, da to upošteva pri oblikovanju predloga
proračuna.

Delegati so ponovno opozorili na že večkrat
izpostavljeno vprašanje obmestnega potni-
škega prometa v Ijubljanskem javnem potni-
škem prometu. Zato so zahtevali, da pristojni
organi mesta pospešijo razreševanje vpra-
šanj, ki so vezana na status OPP, da bi le-ta v
prihodnje lahko bolje posloval.

Programu dela skupščine je bila dana
precejšnja skrb in so delegati menili, da je pred-
lagana vsebinska usmeritev sprejemljiva. Te-
žišče dela mora biti na tistih vprašanjih, ki
bodo prispevaia k učinkovitejšemu uresniče-
vanju dolgoročnega stabilizacijskega pro»
grama in na spremljanju sprejetih sklepov ozi-
roma stališč. Zavzeli so se za to, da se v pro-
gram dela ne vnašajo tiste naloge, ki sodijo v
obravnavo in pristojnost drugih subjektov, kar
še posebej velja za SIS.

A.T.


